

# 沙溢被曝出轨工作人员,对方还拍了视频,沙溢表白老婆辟谣

刚刚过去的11月,娱乐圈两对明星夫妻官宣了离婚消息,一对是大S汪小菲,一对是李湘王岳伦,大S跟汪小菲分开方式比较体面,两人一起发了联合声明,算是和平分开,而李湘王岳伦公开离婚的方式就显得比较狗血了,先是男方被拍跟女孩约会,进而官宣离婚,在告诉大家自己恢复单身交友自由的同时,还暗戳戳内涵前妻也早已有“意中人”,李湘也没闲着,晒“绿叶菜”疑似内涵前夫,两人隔空“较量”堪称一场大戏。

其实不管哪种官宣方式,看着娱乐圈一对又一对的明星夫妻以离婚收场,不免让大家感到娱乐圈的感情的脆弱。

在大家还没消化掉王岳伦李

湘的离婚大戏,坊间又有传闻爆料沙溢出轨,还跟王岳伦被拍的瓜有了联动,称王岳伦之所以被放出跟女孩约会的画面,是替沙溢挡枪,因为沙溢这件事被公关了。

该网友还在群里透露了一些细节,比如沙溢出轨对象是“芒果台工作人员”,对方还拍了跟沙溢在一起的视频,胡可知道还去闹了。

还有网友称狗仔最开始预告的“你老婆还会原谅你吗”,也是针对沙溢说的,只不过最后换成了王岳伦的约会画面,同时还透露沙溢还准备让对方当自己助理。

话说两张对话截图的爆料都是空口无凭。

虽然没有实锤,显然已经在网络上有了传播,“沙溢出轨”的话题都有了,这在一定程度上会影响沙溢的口碑。

虽然没有实锤,显然已经在网络上有了传播,“沙溢出轨”的话题都有了,这在一定程度上会影响沙溢的口碑。

话说沙溢胡可结婚十年,沙溢每年都会卡点给老婆送祝福,妥妥的好老公,而胡可也经常分享生活日常,大秀幸福,一个月前,胡可还晒出夫妻俩合照,文案虽然是质问沙溢是不是背着她藏了小金库?实则是秀恩爱,一方面告诉大家沙溢给她买了很多礼物,另一方面也告诉大家,家里的财政大权在她这里,沙溢是妥妥



的“妻管严”。安吉都可以给爸爸妈妈当摄影师了,一家人超幸福。

# 华鼎奖提名名单:《觉醒年代》《山海情》提名领跑



12月2日,第32届华鼎奖中国百强电视剧满意度调查提名名单在澳门揭晓,在入选的上百部电视剧中,锁定了最后的决胜选手。从提名榜单上看,《觉醒年代》有9项提名,成为提名的最大赢家,紧随其后的是《山海情》《光荣与梦想》《理想之城》《叛逆者》等,大部分电视剧都是本年度的热播剧目,且饱受好评,至于评选的演员来看,汇聚了老戏骨和实力派演员,也有新生代演员,彰显了艺术传承的魅力。12月底,第32届华鼎奖中国百强电视剧满意度调查发布盛典将在中国澳门隆重举行。

## 主旋律大剧霸榜,《觉醒年代》《山海情》提名领跑

第32届华鼎奖中国百强电视剧满意度调查评选范围是2020年9月1日至2021年8月31日在中国大陆地区卫视和主流视频网站首轮公开播出的电视剧和网剧作品。

第32届华鼎奖独立媒体评委从这一期间播出的近300部电视剧和网剧中,筛选出100部作品作为调查对象。华鼎奖集团委托专业调研公司对这100部作品从“基础要素、观看价值、观众口碑”三个维度展开公众调查和打分,计算出总分和排名,11月11日对外发布了第32届华鼎奖中国电视剧满意度调查百强榜单。本届华鼎奖专家评委会在独立媒体评委依据百强电视剧榜单遴选的初选提名名单基础上,最终评选出各项大奖提名

名单。《觉醒年代》有9项提名,《山海情》有8项提名,《光荣与梦想》有7项提名,成为提名阶段的最大赢家,呈现出三强争霸的格局。《觉醒年代》和《山海情》高居本届华鼎奖中国电视剧满意度调查百强榜单第一和第二名,《光荣与梦想》位居百强电视剧榜第九名,无论从观众口碑、演员表演和影响力来看,能获得这么多项提名都当之无愧,在情理之中。

革命历史剧《觉醒年代》、《光荣与梦想》和脱贫攻坚剧《山海情》都是今年上半年热播的现象级作品,都是既具有极强的观赏性,又具有很高艺术水准的佳作,它们能领跑各奖项提名,充分体现华鼎奖的大众视角和专业评判。

## 20位明星角逐全国观众最喜爱十佳演员

从公布的“全国观众最喜爱十佳演员提名榜单”来看,大都是观众们耳熟能详的演艺明星,更是汇聚了“老中青”三代演员,既是传承,更是一种薪火相传的延续,他们是《光荣与梦想》中的唐国强、《觉醒年代》中的张桐、《沉默的真相》中的廖凡、《叛逆者》中的朱一龙、《理想之城》里的赵又廷、《跨过鸭绿江》中的丁勇岱、《大决战》中的王劲松、《周生如故》里的任嘉伦、《风声》中的周一围、《乔家的儿女》中的白宇、《山海情》里的热依扎、《江山如此多娇》中的袁姗姗、

《流金岁月》中的刘诗诗、《战火熔炉》中的董琦、《赘婿》中的宋轶、《隐秘而伟大》中的金晨、《刑警之海外行动》中的柯蓝、《刘老根4》中的同学品、《理智派生活》中的秦岚以及《光荣与梦想》中的王丽坤。

本届华鼎奖将延续上一届百强电视剧最佳男、女主角的评审规则,最佳男、女主角不单独提名,从“全国观众最喜爱十佳演员”奖项中产生。颁奖当晚,现场观众将从“全国观众最喜爱十佳演员”中投票选出当晚人气最高的两名男演员和两名女演员,而专家评委随后的投票将进行“二选一”,一锤定音评出最佳男、女主角。使得最佳女主角的产生过程更具悬念。

魏和尚,这个憨厚中带有一丝奸滑的人物,《亮剑》中的张桐慢慢走进观众视野,在39岁的时候,他凭借在《绝命后卫师》中的陆树湘表现,获得了第三十一届飞天奖最佳男演员大奖。在《觉醒年代》中一头黑短发、一撇八字胡、一副眼镜、一袭长袍,永远都是一幅睿智、乐观、坚定、进取的形象。张桐能够从普通的跑龙套到爆冷收获飞天奖,靠得不是颜值也不是运气,而是其本身硬生生的实力。他向世人证明自己,哪怕是人物、哪怕是并不存在的人物,依旧可以绽放出耀眼的光彩!

廖凡虽然长得不是特别英俊,但浑身上下散发着荷尔蒙的独特气场,他用将近20年的努力,终把自己磨成利刃,陆续出演过《让子弹飞》、《白日焰火》、《师父》、《邪不压正》等众多经典的作品,更是在柏林国际电影节成功摘得影帝。此次他在超燃网剧《沉默的真相》中的王炸表演,再次掀起了悬疑剧的高潮,“戏疯子”廖凡果然不凡!

《甄嬛传》里孤冷高傲且爱憎分明的宁嫔,以全剧“最拽的妃子”的身份怒刷存在感。《长安十二时辰》里,饰演檀棋,男装很飒,女装又像画卷里走出来的唐朝美人。

《山海情》中靠着一段意味深长的笑出圈,真诚的表演,不带什么技巧,演活了一个西北的村妇,并让观众共情。此次她能否获得第32届华鼎奖全国观众最喜爱十佳演员,拭目以待!

从《大明王朝1566》里的杨金水到《北平无战事》里的王蒲忱,再到《琅琊榜》里的言阙侯爷和《破冰行动》里的林耀东,王劲松的每一个角色都令人难忘。他在《光荣与梦想》、《大决战》中用自己精湛的演技演绎出了角色在不同时期的心里变化,层次感十足。近期《云襄传》发布了全阵容剧照,两位老戏骨王劲松和惠英红的眼神戏在剧中相当够味,好演员就是质感不一样。

## 当代题材电视剧,年轻演员首当其冲

生活,就是在平淡中的一朝一夕,就是小人物折射大时代。对于当代题材电视剧来说,总是能在平凡中找到人们感动的瞬间,而获得此次提名的男女演员来说,也都是年轻演员,新鲜血液的崛起也让演艺圈充满了活力。

获得“当代题材最佳男演员”提名的有,《沉默的真相》中检察官“江阳”的扮演者白宇,今年30岁的白宇算是大器晚成类型,2017年才凭借电视剧《镇魂》大火,但他的演技却在多年的摸爬滚打里磨砺了许多,这次能成功饰演江阳这个复杂的角色,也是他多年积累获得的成果。《平凡的荣耀》中,白敬亭扮演的职场新人,很有代表性,他的坚持与拼搏,让很多人看到了自己的影子,也给予观众积极向上的治愈力量。此外,《终极笔记》中“无邪”的扮演者曾舜晞、《乔家的儿女》中“二强”的扮演者张晚意,以及《小舍得》中“颜鹏”的扮演者李佳航,大家在剧中的表演可圈可点,也留给人很深刻的记忆。

在女演员方面,获得提名的有

《装台》中的宋丹丹,虽然戏份不多,但却为剧情留下了点睛之笔。《我在他乡挺好的》周雨彤扮演的“乔夕辰”,把远在异乡奋斗者的拼搏和无奈,表演的很到位,尤其是其哭戏,更是代入感极强,表达了打工人的心酸。其次获得提名的还有《乔家的儿女》中的毛晓彤,《平凡的荣耀》里的乔欣,以及《大江大河2》中的杨采钰。

## 一站式网罗各大题材优秀国产剧

近年来,守在荧屏前的你一定会感觉到惊喜,因为国产电视剧无论从剧作水准还是制作水平,都有着质的飞跃,而影视剧中的角色,也给我们留下了各类深刻的记忆,许多曾经茶余饭后抱着电脑啃美剧的年轻人,如今也津津有味看起了国产电视剧。作为承载着“老百姓口碑”的华鼎奖来说,一如既往地贴心,从公众视觉出发,网罗了各类题材电视剧,设置了十八个奖项,让更多电视荧幕前后的影视工作者跃入公众视线,激发影视剧创作的新台阶。

对于电视剧来说,不同题材传达着不同内容,也吸引着不同受众,在古装剧中,我们回望历史,在近现代题材剧中,我们警醒未来,在当代剧中,似乎又是一种现实的体验和凝视,总之在不同题材的剧目之下,我们都能感受到别样的人生。华鼎奖为国产电视剧工作者,提供了公平竞技的机会,也让观众有了更多选择的权利和机会。

在本次提名榜单中,不仅仅只有当代流量明星的出现,还有众多中生代演员,以及老一辈表演艺术家,当“老中青”三代演员同台竞争时,彰显的则是文化艺术的传承和弘扬,华鼎奖也让我们更多地认识到国产电视剧的良性循环,更加明白正是在一代代表演者的贡献之下,才有了新生代的崛起,才有了如今繁盛的国产剧新篇章。

# 宋慧乔全智贤片酬 单集破百万 仍不到金秀贤的一半

宋慧乔,全智贤作为韩国片酬最高的两位女演员,出演一集电视剧的片酬最近先后突破了2亿韩元(约108万元)大关。

据韩国媒体爆料,宋慧乔出演《现在正在分手中》每集片酬首次达到了2亿韩元以上,而全智贤出演《智异山》也是出道以来第一次拿到了每集2亿韩元以上的片

酬。宋慧乔,全智贤片酬突破每集2亿韩元后,韩国男女演员片酬不问题再次引发关注,有媒体称曾与全智贤出演《来自星星的你》,比全智贤晚出道许多年的金秀贤出演新作《某一天》的片酬已达到了5亿韩元(约合人民币270万元)每集。

# 艾玛·沃森发旧照 庆祝《哈利波特》上映20周年

赫敏”艾玛·沃森分享旧照,并发文庆祝《哈利·波特与魔法石》上映20周年,“20年快乐, Potterheads!”也宣布自己将亮相《哈利·波特》20周年特辑,与HP卡司重聚。

沃森表示:“《哈利·波特》是我的家、我的家庭、我的世界,赫敏(到如今仍然)是我最喜欢的虚拟人物。曾经有一次一个记者说:‘我在一次采访中提到“我多么幸运”的次数太多很烦人,我开始数有多少次。我当然知道啊!到现在我也

很清楚这一点。”

她称很幸运的是不仅是以演员身份参与该系列,也是于还是小朋友的时候加入,在出演的过程中长大,“我看着跟我合作的演员们,为他们如今成为了怎样的人感到十分骄傲:我们彼此与人为善、互相支持,一起托起了一些有意义的东西。”

沃森也感谢了一路支持的影迷,“没有你们,魔法世界就不会存在。谢谢你们的努力让它成为了一个包容、充满爱意的世界。”并感谢



了剧组工作人员,称他们的工作有时会被忽视。